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ПОРЯДОК 
составления Раздела 6 «Финансово-экономическое обоснование мероприятий Проекта (за счет средств гранта)»
Форма Финансово-экономического обоснования мероприятий Проекта (за счет средств гранта) (далее – ФЭО) предусмотрена разделом 6 Заявки на участие в конкурсном отборе инновационных социальных проектов государственных и муниципальных учреждений, российских некоммерческих организаций и общественных объединений, способствующих эффективному применению адаптивной физической культуры как средства реабилитации и социальной адаптации детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья (далее – заявка).
При составлении ФЭО необходимо руководствоваться настоящим Порядком, а также учитывать рекомендации и ограничения, изложенные в Порядке составления раздела 5 «Бюджет Проекта» заявки.

ФЭО составляется в виде электронной таблицы в формате Microsoft Оffice Excel шрифтом Times New Roman (размер шрифта № 12).

Все значения стоимостных показателей в графе 5 «Сумма расхода (рублей)» ФЭО указываются в полных рублях. Значения показателей менее 50 копеек отбрасываются, а 50 копеек и более округляются до полного рубля. 

Все подлежащие заполнению графы ФЭО должны быть заполнены. При составлении ФЭО необходимо учитывать рекомендации и ограничения, изложенные в Порядке составления раздела 5 «Бюджет Проекта».
В графе 1 «№№ п/п» указывается сквозная нумерация мероприятий Проекта, по которым предусматриваются расходы за счет средств гранта.

В графе 2 «Наименование мероприятия» указывается полное наименование планируемого мероприятия и номер пункта в соответствии с разделом 3 «Календарный план реализации Проекта» заявки. После наименования мероприятия указывается в круглых скобках порядковый номер мероприятия из раздела 3«Календарный план реализации Проекта» заявки.
В графе 3 «Наименование расхода» указываются наименования расходов на организацию, внедрение, обеспечение и сопровождение конкретного мероприятия.

В графе 4 «Расчет стоимости» указываются отдельные элементы затрат, рассчитываемые путем умножения стоимости за единицу (в рублях) на количество единиц (чел., шт., час, дней, мес.).

В графе 5 «Сумма расхода (рублей)» указывается результат расчета графы 4 «Расчет стоимости» в полных рублях по каждому из указанных наименований расходов с подведением итога в целом по мероприятию. 
В графе 6 «Порядковый номер вида расхода Бюджета Проекта» по каждому расходу указывается соответствующий порядковый номер вида расхода Бюджета Проекта (из графы 1 подраздела 5.3 Бюджета Проекта по группам видов расходов за счет средств Фонда), в соответствии с Порядком составления раздела 5 «Бюджет Проекта». 

В графе 7 «Ожидаемые результаты мероприятия» текст (описание ожидаемых результатов мероприятия) соответствует графе 6 раздела 3 «Календарный план реализации Проекта» заявки.
В строке «ИТОГО по мероприятию» указывается общая сумма расходов по конкретному мероприятию. 

В строке «ВСЕГО по мероприятиям» указывается итоговая сумма, складывающаяся из сумм расходов по всем указанным мероприятиям, которая должна соответствовать общему объему запрашиваемой суммы гранта.

